



Olsztyn, 14 lutego 2020 r.

WOF-OA.261.2.17.2020.EP.PJ

Dotyczy postępowania znak WOF-OA.261.2.17.2020.EP.PJ: Zapytanie ofertowe, którego przedmiotem jest usługa szacowania szkód wyrządzonych przez bobry w drzewostanach i zadrzewieniach lub sadach na terenie poszczególnych powiatów województwa warmińsko-mazurskiego w 2020 roku wraz z wykonaniem dokumentacji fotograficznej z przeprowadzonych oględzin z szacowania

Odpowiedzi do zapytania

Pytanie 1

„W pkt.II. Zakres wykonania zadania ppkt. 5, który mówi, że za datę wpływu protokołu oryginału z oględzin do siedziby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Olsztynie, ul. Dworcowa 60, 10-437 Olsztyn. Ten zapis to utrudnianie w dostarczeniu. Kto mi zagwarantuje, że oryginał protokołu dotrze w ciągu 10 dni do siedziby zamawiającego. Jaki jest sens wysłać skan protokołu jeżeli protokół oryginał nie dotrze w terminie określonym przez Zamawiającego. Przelew pieniężny to można zrobić uznania na koncie w danym dniu. Przykładowo wysłany dziś jutro będzie na koncie. Jeżeli technika nie zawiedzie. Co Dyrekcja ma na celu z takiego zapisu? Proponuje zmienić zapis decyduje data wysłania. W tym wypadku można skrócić termin do 7 dni zaznaczając, że 7 dzień jest następnym dniem liczony od podpisania protokołu. Co więcej nie łatwo będzie podważyć termin wysyłki.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie zamierza dokonywać zmian we wskazanym zakresie. Za dotrzymanie terminu uznaje się datę wpływu oryginału protokołu z oględzin do siedziby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Olsztynie, ul. Dworcowa 60, 10-437 Olsztyn.

Pytanie 2

„Dotyczy: zapytania ofertowego część III Sposób naliczania wysokości szkody pkt.5 przy sortymencie S4 "opał" część IV. Zakres prac koniecznych do realizacji zadania należy wykonać zgodnie z: nie podano jaki cennik i ceny stosować do sortymentu S4”

Odpowiedź:

W przypadku, gdy jedyną możliwą do zmierzenia częścią drzewa jest pniak, a pozostałej części drzewa nie ma w wyniku działalności danego gatunku zwierzęcia objętego ochroną gatunkową, miąższość grubizny określa się na podstawie pomiaru średnicy pniaka i odczytu z tablic służących do określenia pierśnicy i miąższości drzewa na podstawie średnicy pniaka; sortymentem przyjętym do obliczeń w takim przypadku jest S4 „opał”. Za cenę przyjętą do wyliczenia S4 należy przyjąć cenę PKN brutto (pozyskanie kosztem nabywcy), a w przypadku

niewyszczególnienia w cenniku nadleśnictwa ceny PKN, należy przyjąć cenę PKS brutto (pozyskanie kosztem Skarbu Państwa).

Pytanie 3:

„W ofercie w części od nr 1 do 6 w Lp. 5 jest zapis między innymi Termin na sporządzenie i przesłanie formularza szacowania szkóddni jak to rozumieć mam określić skrócenie terminu o ilość dni czy podać ilość dni do sporządzenia i przesłania formularza szacowania szkód ? zakładając, że nie skracając to jest 45 dni maksymalnie. Podając w formularzu np. 15 dni to znaczy, że mam 15 dni na sporządzenia i przesłania formularza szacowania szkód inaczej mówiąc w tym przykładzie skracam o 30 dni czy tak to należy rozumieć?”

Odpowiedź:

W załączniku nr 2 do zapytania ofertowego, tj. w formularzu ofertowym w odniesieniu do części od 1 do 5, w pkt. 5 każdej z tabel wskazano termin na sporządzenie i przesłanie formularza szacowania szkód, nie zaś liczbę dni o jaką oferent zamierza skrócić termin sporządzenia i przesłania formularza szacowania szkód.

REGIONALNY DYREKTOR
OCHRONY ŚRODOWISKA
w Ostrołęce

Agata Moździerz